

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nazwa zadania: **ZP.272.07.2024 Sukcesywne dostawy różnych artykułów spożywczych na potrzeby ZAZ w Czarnem (ID 920515)**

Nr ogłoszenia : 2024/BZP 00301250/01 z dnia 25.04.2024 r.

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

„W ostatnim czasie częsta praktyka dostawców, biorących udział w Zamówieniu publicznym jest wysyłanie towarów do Zamawiającego z różnych miejsc w Polsce kurierem.  
1. Czy w związku z prowadzonym postępowaniem Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy art. spożywczych kurierem raz w tygodniu?”

#### **Odpowiedź**

**Nie dopuszcza. Zamawiający określił we wzorze umowy częstotliwość i warunki dostaw:**

„§ 4 ust. 4. - Wykonawca zobowiązuje się dostarczać i przekazać przedmiot umowy od poniedziałku do soboty do godz. 08:00 lub wyłącznie według dyspozycji Zamawiającego pod rygorem naruszenia istotnych warunków umowy w rozumieniu § 8 niniejszej umowy.”

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozładunku towaru dostarczonego przez kuriera we własnym zakresie korzystając ze swoich pracowników?

#### **Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza.**

3. Czy dostawy mogą być realizowane do godziny 12?

#### **Odpowiedź**

**Częstotliwość dostaw i warunki określone są we wzorze umowy. Dostawy muszą być zrealizowane do godz. 8:00**

DYREKTOR ZAKŁADU AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ  
MGR INŻ. KATARZYNA LIPIŃSKA